

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо негайного відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів» (реєстр. № 9444 від 30.06.2023), поданий на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України О. Макаровим, А. Осадчуком та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

З метою забезпечення відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів змінами до Закону України «Про Вищу раду правосуддя» запропоновано, зокрема:

уточнити, що днем початку здійснення дисциплінарного провадження є день отримання Вищою радою правосуддя (далі – ВРП) відповідної дисциплінарної скарги або день прийняття відповідного рішення про відкриття дисциплінарної справи за власною ініціативою Дисциплінарною палатою ВРП, або день отримання ВРП відповідного звернення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України;

визначити, що днем утворення та початком роботи Служби дисциплінарних інспекторів ВРП (далі – Служба дисциплінарних інспекторів) є день опублікування ВРП повідомлення про утворення та початок роботи Служби дисциплінарних інспекторів у газеті «Голос України»;

встановити, що до дня утворення та початку роботи Служби дисциплінарних інспекторів повноваження дисциплінарного інспектора здійснює член Дисциплінарної палати (доповідач), визначений автоматизованою системою розподілу справ.

Також законопроектом запропоновано виключити пункт 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя», яким передбачено, що конкурс на зайняття посад дисциплінарних інспекторів ВРП оголошується після завершення оцінювання відповідності членів ВРП (крім Голови Верховного Суду) критеріям професійної етики та доброчесності, але не пізніше одного року з дня набрання чинності цим Законом.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація Закону не матиме впливу на показники державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000D72D2C003261BC00

Підписувач Єрмоличев Роман Володимирович

Дійсний з 30.06.2023 15:15:12 по 30.06.2025 15:15:12

Міністерство фінансів України



08020-03/3-3/19403 від 14.07.2023

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України та здійснюватиметься в межах коштів, передбачених Вищій раді правосуддя за бюджетною програмою за КПКВК 5981010 «Забезпечення засад функціонування незалежної судової влади» (річні бюджетні призначення загального фонду на 2023 рік становлять 232,5 млн гривень).

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

У межах компетенції Міністерство фінансів України зауважень до законопроекту не має.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**